

КОНТАКТНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ

Гэни Д., Николс Дж. Дж.

Синдром сухого глаза в 2020 году

3

В статье проанализированы результаты опроса североамериканских оптометристов относительно распространенности синдрома сухого глаза, предпочитаемых методов его диагностики и терапии. Проведено сравнение с данными предыдущих исследований.

Ключевые слова: дискомфорт, контактные линзы, синдром сухого глаза, слезная пленка

Пакер Э.

Характеристики материалов для производства контактных линз

11

Существует несколько важных характеристик материалов для производства контактных линз, которые могут оказывать влияние на здоровье глаз пациента, на ощущения от ношения линз. Эти характеристики могут варьировать в широких пределах, в зависимости от материала (традиционный гидрогель, силикон-гидрогель). В рамках статьи невозможно рассмотреть каждый аспект дизайна контактных линз, однако в ней сведены основные свойства материалов для их производства. Кроме того, вкратце рассказано, как эти характеристики могут влиять друг на друга, а также как разные свойства контактных линз действуют на их клиническое поведение.

Ключевые слова: гидрогель, кислородная проницаемость, контактные линзы, материал, модуль упругости, силикон-гидрогель

ДИАГНОСТИКА, ЛЕЧЕНИЕ, ФАРМАКОЛОГИЯ, ФАРМАЦИЯ

Крейг Д. П.

Что достигнуто после публикации отчета TFOS DEWS II?

14

Статья представляет собой обзор событий в сфере исследования и разработки методов терапии синдрома сухого глаза, произошедших за время после публикации отчета TFOS DEWS II в 2017 году.

Ключевые слова: диагностика, дисфункция мейбомиевых желез, синдром сухого глаза

СЛАБОВИДЕНИЕ

Тус Ц.

Резкое ухудшение зрения и сохранение трудоспособности

21

В этой статье описывается влияние нарушения зрения на трудоустройство людей и роль, которую практикующие врачи могут сыграть в оказании помощи пациентам со слабовидением.

Ключевые слова: инвалидность по зрению, слабовидение, трудоустройство

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Коул Э.

Язык тела и черты личности

26

В своей статье автор обсуждает способы эффективного общения практикующих врачей с пациентами, призванные помочь им справиться со своими страхами, тревогами и проблемами.

Ключевые слова: личность, общение, поведение, стили взаимодействия

МОЛОДОМУ СПЕЦИАЛИСТУ

Аллен П., Вебб Х.

Эффективная коммуникация при посещении пациента на дому

32

Визиты к пациенту по месту жительства часто сопряжены с особыми проблемами в области коммуникации. В настоящей статье исследуются различные навыки общения, которые необходимы офтальмологу и оптометристу при посещении пациента на дому.

Ключевые слова: навыки коммуникации, оптометрия, пожилые пациенты, посещение на дому

Патель Т.

Проведение теста с кросс-цилиндром и завершение субъективной рефрактометрии

37

В очередной статье, посвященной оптометрическому обследованию пациента, Тина Патель рассказывает об определении силы и направления цилиндрического компонента коррекции зрения и о финальных этапах субъективной рефрактометрии.

Ключевые слова: астигматизм, бинокулярный баланс, кросс-цилиндр, субъективная рефрактометрия